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Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.

- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat







Nr. Item Scor
1. | Scrieti 1n casetd unul dintre semnele “<”, “>” sau “=", astfel incat propozitia obtinuta L L
sa fie adevarata.
0 0
logy/35 log, /3 6. 5 | 9
In desenul aliturat este reprezentat graficul ,
2. S . ) L | L
functiei derivabile f: (1;5) = R.  Scrieti 0o | o
in casetd unul dintre semnele “<”, ‘“>” sau 2 2
“=>_ astfel incat propozifia obtinutd sa fie G f
adevarata.
f0) f'00,vx € (1;5). 1
X
3. |% < Dy C
In desenul alaturat ABCDA,B,C; D, este un . 1 L L
cub cu muchia de 2 cm. ; 0|0
Scrieti 1n casetd distanta d de la varful A 4 ' 2 2
pani la muchia D, C;. 1 ' B,
e c
d= cm /D
A B
4. | Calculati valoarea expresiei V4 — 5 - 32706, Ll L
Rezolvare: 0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
Raspuns:
5. . . . . (—3 4 _ (1 L 9
Fie matricea X, astfel incét g & +4X = 0 1/ Determinati daca | L | L
- 0 0
matricea X este inversabila. 1 1
Rezolvare: 2 | 2
3 3
4 4
5 5

Raspuns:




Determinati valorile reale ale lui p si g, pentru care 2 + i, unde i? = —1,este

) L L
solutie a ecuatiei x“ + px +q = 0. 01| 0
Rezolvare: 1 1
2 | 2
3 | 3
4 4
515
Raspuns:
Baza mare a unui trapez isoscel este diametrul cercului
circumscris trapezului. Latura neparaleld a trapezului L L
este de 15 cm, iar indlfimea este de 12 cm. Determinati 0 0
lungimea razei cercului circumscris trapezului. ; ;
Rezolvare: 3 3
4 |4
5 |5
6 |6

Raspuns:




Fie functia f:R = R, f(x) = sin(2x) . Determinati primitiva F a functiei f,

L |L
astfel incat graficele functiilor f si F se intersecteazd intr-un punct de abscisd 0 0
x =2 1 |1
4
Rezolvare: 2 2
3 3
4 |4
5 5
6 6
Raspuns: F:R - R, F(x) =
Cucifrele 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 se formeaza coduri de 10 cifre care nu se repeta. L L
Determinati probabilitatea ca un cod format la intamplare contine secventa 123. 0 0
Rezolvare: 111
2 2
3 3
4 | 4
5 5

Raspuns:




10.

Baza piramidei VABC este triunghiul echilateral ABC. Fata VAB, unde VA =VB,
este perpendiculara pe planul bazei, iar celelalte doua fete laterale formeaza cu planul
bazei unghiuri de 45°. Iniltimea piramidei este de 2v/3 cm. Determinati lungimea
muchiei bazei piramidei.

Rezolvare: v

Raspuns:

O~ WNPRFP O

oA WNPFR O




Fie functia f:(0; +00) - R, f(x) = x + In? x. Determinati punctele de

11. L L
inflexiune ale functiei f. 0 0
Rezolvare: 1 1

2 |2
3 |3
4 4
5 |5
6 |6
Raspuns:
12 Determinati valorile reale ale lui a, pentru care ecuatia .
(x2 —=5x+6)V2X —a =0 0 |0
admite 2 solutii reale. ; ;
Rezolvare:
3 |3
4 |4
5 |5
6 |6

Raspuns:




Anexa
(x*)' = ax*1
(Inx)' = <

N _f9-fg
<§)= gg2 :

fsinxdx =—cosx+C



